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Notulen vergadering MR De Ontdekking 

 
   
Datum:   15 april 2025  
Voorzitter:   Joany (bij afwezigheid van Cindy)  
Aanwezigen:  Personeelsgeleding (PMR): Evelien, Larissa, Romy  

Oudergeleding (OMR): Amber, Harm-Anton, Joany, Miranda 
Directie: Anita en Hans  
Ouderraad (OR): Bianca en Denise  

Afwezig: Cindy, Lilian 
 
 
Notulen 

• De notulen van de MR-vergadering d.d. 11 maart 2025 zijn akkoord. Echter heeft de directie 
aangegeven dat zij op- en aanmerkingen hebben verstuurd naar de secretaris en wij hebben de 
aangepaste versie nog niet mogen ontvangen. Dit betekent dat de notulen toch niet akkoord zijn 
en ook nog niet gepubliceerd kunnen worden.  

 
Mededelingen directie 

• De bespreking van vakantierooster en studiedagen voor het schooljaar 2025/2026 wordt 
verplaatst naar de volgende vergadering. Het rooster is nu nog niet rond, dit ligt aan de 
vertraging in de besluitvorming vanuit het ASG-bestuur.  

• De TL-verlichting in de schoolgebouwen wordt vervangen door dimbare LED-verlichting. Voor de 
start van de meivakantie is dit afgerond. 

 
Schoolreis en ouderbijdrage 

• Voor de bespreking van dit punt zijn Bianca en Denise aanwezig namens de Ouderraad (OR).  
Per aankomend schooljaar is het niet meer mogelijk om naast de vrijwillige ouderbijdrage, 
schoolfotograaf en kamp, andere kosten te vragen van ouders/verzorgers. Dit betekent dat het 
schoolreisje ook betaald moet worden uit de vrijwillige ouderbijdrage. Dit is een aanpassing van 
het landelijke beleid, daaropvolgend heeft ASG besloten dat de vrijwillige ouderbijdrage voor 
schooljaar 2025/2026 niet meer dan EUR 65,- per kind mag bedragen. Dit betekent dat er max 
EUR 20,- per kind, per schooljaar beschikbaar is voor een schoolreis. Dit bedrag is te laag om een 
schoolreis te organiseren, in de bekende vorm. De directie heeft een aantal voorstellen 
besproken met de MR en OR, waarbij alle combinaties zijn besproken, zoals een variant met een 
schoolreis om het jaar, of helemaal geen schoolreis, of een variant met meer educatieve 
uitstapjes. Vanuit de OMR is er behoefte om de achterban te informeren en mogelijk te 
raadplegen. Enige haast is geboden want in juni moet hierover een definitief besluit worden 
genomen.  

 
TSO 

• Directie praat de MR bij over de invulling van de TSO voor schooljaar 2025/2026 en mogelijk een 
aantal jaar daaropvolgend. Tijdens de volgende vergadering zullen wij d.m.v. een presentatie 
worden geïnformeerd. Ook zal Fenom, als externe organisatie, de MR en directie begeleiden in 
dit traject.  

 
Resultaten doorstroomtoets 

• Directie heeft de resultaten van de doorstroomtoets met de MR gedeeld. De resultaten zijn 
tevredenstellend. Zorgelijk is dat landelijk gezien steeds lager gescoord wordt op rekenen. De 
Ontdekking doet het beter t.o.v. het landelijk gemiddelde. De directie vindt het zorgelijk dat op 
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landelijke tafels gesproken wordt over het verlagen van de signaalgrens (norm) bij het rekenen. 
De directie is van mening dat de signaalgrens niet moet worden aangepast.  

 
Formatieplan schooljaar 2025/2026 

• De directie heeft een taakstelling van -1,8 fte opgelegd gekregen. Deze taakstelling wordt 
ruimschoots gecompenseerd met te verwachten natuurlijk verloop in de formatie. Er ontstaat 
daardoor weer vacatureruimte. De PMR gaat akkoord met het formatieplan.  

 
Mededelingen vanuit CMR/GMR (Evelien) 

• Binnen de CMR is gesproken over het opstellen van een hitteplan voor de scholen Er is daarbij 
een spanningsveld tussen arbo-regels en praktische haalbaarheid. Streven is dit voor de zomer 
geregeld te hebben. 
 

Rondvraag 

• Op vrijdag 11 april jl. hebben de Raad van Toezicht en het bestuur van de ASG vergaderd bij De 

Ontdekking. Zij kregen een rondleiding en presentatie van de directie. Men was positief en onder 

de indruk van de stand van zaken op De Ontdekking en gaf daarvoor complimenten. 

 

 


